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Actividades:  

Lea atentamente el texto informativo y posteriormente responda las consignas. 

 

                                        TEXTO 

Una forma de cuidar las siembras en forma más eficiente es realizar lo 

que llamamos almácigos o almacigueras. Estos son lugares pequeños 

y, por lo tanto, que podemos controlar mejor, donde podremos sembrar en 

forma más densa nuestro cultivo y cuidarlo hasta que se forme una plantita 

que luego la llevaremos al lugar definitivo (esta labor se llama 

“transplante”), con el espacio adecuado, para que se desarrolle y pueda ser 

cosechada. 

¿Cómo hago un almácigo? 

1- Puedo hacerlo en el suelo o en lo que llamamos bandejas 

contenedoras. 

2- En suelo,  selecciono un lugar y lo preparo bien sin malezas y bien fino. 

Esto se llama “cama de siembra”. 

3- Luego, siembro en líneas o al voleo (sin un orden prefijado). Es más 

conveniente sembrar en líneas, para poder sacar las malezas con 

alguna herramienta, y airear el suelo más fácilmente. 

4- Las líneas de semilla se harán a unos 10 cm de separación entre sí, 

para que quede lugar para el desarrollo de la plantita que será 

trasplantada, que llamamos “plantín”. 

5- El almácigo tiene la ventaja de requerir menos cuidados de riego. En 

invierno, podemos cubrirlo con un túnel bajo para protegerlo del frío, y 

en verano con una media sombra para protegerlo de la alta insolación y 

el calor. 
6- Si es en bandeja introduciremos las pequeñas semillas a 1 o 2 cm de 

profundidad. Las protegeremos de las inclemencias climáticas y 

regaremos periódicamente. 

7- Una vez que han alcanzado unos 7 a 10 cm de altura las llevaremos al 

lugar definitivo donde se desarrollarán hasta la cosecha. 
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CONSIGNAS: 

a) ¿Qué ventaja tiene cultivar en almácigo? 

b) ¿a que llamamos “cama de siembra” 

c) ¿Cómo sembramos en bandejas? 

d) ¿Qué cuidados debemos tener? 


